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INFORMACE 

OHLÉDNUTÍ ZA KONGRESEM PRAŽSKÉ DENTÁLNÍ DNY 2025 

Motto letošního ročníku PDD zně-
lo „Konec doby stříbrné?“. Reagova-
lo na významné legislativní omezení 
pro použití stříbrného amalgámu ve 
stomatologii od poloviny roku 2026 
a na hledání možných materiálových 
náhrad. Odborný program kongre-
su, určený jak zubním lékařům, tak 
sestrám a  dentálním hygienistkám, 
probíhal paralelně ve třech před-

náškových sálech a  celkem zazně-
lo 37 přednášek. Nechyběly tradič-
ní workshopy s odborným obsahem 
a informační servis Komory zaměře-
ný zejména na propagaci Světového 
stomatologického kongresu FDI, kte-
rý se bude konat v  září 2026 v  Pra-
ze. Stomatologickou obec přišel na 
slavnostní zahájení pozdravit ministr 
zdravotnictví Vlastimil Válek, pod je-

hož záštitou se PDD 2025 konaly. Vý-
znam kongresu podtrhla účast hostů 
reprezentujících světovou a  evrop-
skou stomatologii – do Prahy zavíta-
li prezidenti FDI, ERO-FDI a  nejvyšší 
představitelé evropských dentálních 
asociací. Korunou společenského 
programu pak byla oblíbená páteční 
Dentální párty.

Redakce

V pořadí již 28. ročník mezinárodního kongresu Pražské dentální dny (PDD), který pořádá ČSK, se uskutečnil 
ve dnech 10.–11. 10. 2025, a to letos opět společně s veletrhem Pragodent 2025 v PVA EXPO PRAHA v pražských 
Letňanech. Na letošních PDD se sešlo přes dva tisíce účastníků. Tisíce dalších navštívily třídenní veletrh Pragodent. 

Úvodní přednášky PDD 2025 „Je amalgám nenahraditelný?“ se ujal guru 
české záchovné stomatologie doc. MUDr. Luděk Peřinka, CSc.  
Přišlo si ho poslechnout odhadem kolem čtrnácti set účastníků.

Od čtvrtka do soboty proudily veletrhem Pragodent 2025 tisíce návštěvníků. 
Nabídka u stánků vystavovatelů i odborného doprovodného programu byla 
bohatá. 

Ministr zdravotnictví Vlastimil Válek (vlevo) a prezident FDI Nikolai Sharkov. Prezident ČSK doc. MUDr. Roman Šmucler, CSc., (vlevo) a šéfredaktor ČSPZL 
MUDr. Martin Kapitán, Ph.D.

V sobotu dopoledne zaujal v hlavním sále Dr. Blend Hamza z Univerzity 
Curych (Švýcarko). Věnoval se aktuálním postupům v konzervační terapii 
dočasných zubů a stomatochirurgickým výkonům u dětí a mladistvých.

Prof. Junji Tagami z tokijské univerzity (Japonsko) přednášel o posledních 
trendech ve zhotovování přímé kompozitní výplně.


